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+380 44 354 0404 

  

Звіт незалежного аудитора 

Управлінському персоналу ПРЕДСТАВНИЦТВА «МАСТЕРКАРД ЮРОП СА»  

  

Наша думка 

На нашу думку, фінансова звітність ПРЕДСТАВНИЦТВА «МАСТЕРКАРД ЮРОП СА» (далі – 

Представництво) станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, складена в усіх суттєвих 

аспектах відповідно до вимог Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 

«Спрощена фінансова звітність» і відповідає, в усіх суттєвих аспектах, вимогам Закону України 

«Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Предмет аудиту 

Фінансова звітність Представництва включає: 

• баланс станом на 31 грудня 2025 року; 

• звіт про фінансові результати за рік, що закінчився на вказану дату; та 

• примітки до фінансової звітності, які включають іншу пояснювальну інформацію. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 

відповідно до цих стандартів описана далі у розділі «Відповідальність аудитора за аудит 

фінансової звітності» нашого звіту. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 

їх як основи для нашої думки. 

Незалежність 

Ми є незалежними по відношенню до Представництва відповідно до етичних вимог Закону України 

«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», які стосуються аудитів фінансової 

звітності в Україні, та Міжнародного кодексу етики професійних бухгалтерів (включаючи 

Міжнародні стандарти незалежності) Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс 
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РМСЕБ). Ми також виконали наші інші етичні обов’язки відповідно до вимог Закону України «Про 

аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» і Кодексу РМСЕБ. 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 

Ми звертаємо увагу на Примітку 4 у фінансовій звітності, в якій описано, що на діяльність 

Представництва суттєво впливає воєнне вторгнення в Україну з боку Російської Федерації. 

Масштаби подальшого перебігу цих подій або їх тривалість є фактором невизначеності. 

Як зазначено у Примітці 4, ці події та умови разом з іншими питаннями, описаними у Примітці 3, 

свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності 

Представництва продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є 

модифікованою щодо цього питання. 

Інша інформація, включаючи звіт про управління 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація включає звіт 

про управління (але не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо цієї фінансової 

звітності), які ми отримали до дати випуску цього звіту аудитора. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, включаючи звіт про 

управління. 

У зв'язку з проведенням нами аудиту фінансової звітності наш обов'язок полягає в ознайомленні із 

зазначеною вище іншою інформацією та у розгляді питання про те, чи наявні суттєві 

невідповідності між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

одержаними в ході аудиту, та чи не містить інша інформація інших можливих суттєвих викривлень. 

На нашу думку, за результатами проведеної нами роботи у ході аудиту фінансова інформація, 

наведена в звіті про управління за фінансовий рік, за який підготовлена фінансова звітність, 

відповідає фінансовій звітності. 

Крім того, виходячи з нашого знання та розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, 

отриманих у ході аудиту, ми зобов'язані повідомляти про факт виявлення суттєвих викривлень у 

звіті про управління та іншій інформації, які ми отримали до дати цього аудиторського звіту. Ми не 

маємо що повідомити у цьому зв'язку. 

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання фінансової звітності відповідно до 

вимог Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова 

звітність» та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

щодо фінансової звітності, а також за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал 

визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 

суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Представництва продовжувати безперервну діяльність, за розкриття у відповідних 

випадках відомостей, що стосуються безперервної діяльності, та за складання звітності на основі 

припущення про подальшу безперервну діяльність, крім випадків, коли управлінський персонал 

має намір ліквідувати Представництво або припинити її діяльність, або коли в нього відсутня 

жодна реальна альтернатива, крім ліквідації або припинення діяльності. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та у випуску аудиторського 

звіту, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є 

гарантією того, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявляє суттєві викривлення за 

їх наявності. Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або помилки і вважаються 

суттєвими, якщо можна обґрунтовано очікувати, що окремо чи в сукупності вони вплинуть на 

економічні рішення користувачів, які приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та 

зберігаємо професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

• виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства або помилки; розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики; отримуємо аудиторські докази, які є належними та достатніми і надають підстави для 

висловлення нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства 

є вищим, ніж ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки 

шахрайські дії можуть включати змову, підробку, навмисний пропуск, викривлене подання 

інформації та дії в обхід системи внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою розробки 

аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 

ефективності внутрішнього контролю Представництва; 

• оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість 

бухгалтерських оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським 

персоналом; 

• робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів – висновок про 

наявність суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні 

сумніви у спроможності Представництва продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Якщо ми дійшли висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу 

у нашому аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, 

якщо таке розкриття є неналежним, модифікувати нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Проте майбутні події або 
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Примітки до фінансової звітності  

1. Загальна інформація 

ПРЕДСТАВНИЦТВО «МАСТЕРКАРД ЮРОП СА» в Україні (надалі “Представництво”) є частиною світової 
платіжної галузі, яка поєднує споживачів, фінансові установи, торговців, уряди, цифрових партнерів, 
компанії та інші організації, що дозволяє їм використовувати електронні форми оплати готівки та чеків.  
 

Представництво зареєстроване на території України з 24 березня 2006 року. 

Представництво здійснює свою діяльність в Україні через офіс, який розташований у місті Києві і 
знаходиться за адресою: Україна, 01030, м. Київ, вул. Богдана Хмельницького, 17/52, офіс 404А. 

Представництво веде свою діяльність на користь компанії МАСТЕРКАРД ЮРОП СА (далі – «MCE»), 
розташованого в Королівстві Бельгія. 

Основними видами економічної діяльності Представництва в Україні є: 

 посередництво в розміщенні реклами в засобах масової інформації, 
 дослідження кон’юнктури ринку та виявлення громадської думки, 
 діяльність у сфері зв’язків з громадкістю. 

Основним джерелом доходу Представництва в Україні у 2025 році були інші операційні доходи, 
здебільшого отримані у вигляді фінансування від MCE, а також інші доходи. 

Цю фінансову звітність підготовлено відповідно до вимог Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 25 «Спрощена фінансова звітність» та Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні» щодо фінансової звітності. 

 

2. Умовні зобов’язання 

Податкове законодавство 

Українське податкове законодавство та регулятивна база, а також нормативна база з інших питань 
продовжують розвиватися. Законодавчі та нормативні акти не завжди чітко сформульовані, а їх 
тлумачення залежить від точки зору місцевих і центральних органів державної влади та інших державних 
органів. Випадки непослідовного тлумачення не є поодинокими. Керівництво вважає, що тлумачення ним 
положень законодавства, що регулюють діяльність Представництва є вірними, і Представництво 
дотримувалося усіх нормативних положень, а всі передбачені законодавством податки були сплачені 
або нараховані. 

Нечіткість та суперечливість у застосуванні українського податкового законодавства призводить до 
збільшення ризику, що можуть бути нараховані значні додаткові суми податків, штрафів та пені. Такі 
вимоги, якщо будуть застосовані, можуть мати суттєвий вплив на фінансове становище Представництва, 
результати діяльності та грошові потоки, проте оцінити розмір можливих суперечностей чи ймовірність 
негативних наслідків не є можливим. Керівництво сподівається, що має істотні аргументи для успішного 
уникнення можливих ускладнень і не вважає, що ризик більш значний, ніж ризики подібних підприємств 
в Україні. Якщо не вважається ймовірним, що виникнуть суттєві вимоги, забезпечення не нараховуються 
в цій фінансовій звітності. 

Трансфертне ціноутворення 

Згідно з українськими правилами трансфертного ціноутворення операції з пов'язаними сторонами-
нерезидентами, які вважаються контрольованими операціями для цілей трансфертного ціноутворення, 
підлягають державному контролю. Ці правила передбачають підготовку та подання українськими 
компаніями на вимогу документації, яка підтверджує відповідність цін принципу «витягнутої руки», 
включаючи економічне обґрунтування та застосований метод визначення цін. У разі відхилення ціни 
операції від принципу «витягнутої руки» податкові органи мають право коригувати базу оподаткування 
та нараховувати додаткові податки, штрафи та пеню.  

Протягом звітного періоду у 2025 році не було значних змін правил трансфертного ціноутворення в 
Україні в порівнянні з 2024 роком. Керівництво вважає, що цінова політика Представництва ґрунтується 
на загальних умовах, оскільки воно запровадило процедури внутрішнього контролю для забезпечення 
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відповідності вимогам законодавства щодо трансфертного ціноутворення, а також що йому вдасться 
відстояти, в усіх суттєвих аспектах, свою позицію у разі оскарження цієї політики та процедур 
податковими органами. З огляду на це Представництво не відображало додаткових податкових 
зобов'язань у цій фінансовій звітності. 

Враховуючи, що практика впровадження правил трансфертного ціноутворення в Україні ще не є 
усталеною, вплив оскаржень з боку відповідних органів щодо трансфертного ціноутворення 
Представництва не може бути надійно оцінений. Однак він може виявитись суттєвим для фінансового 
стану та/або операцій Представництва в цілому. 

3. Економічна ситуація в Україні  

Економіка України демонструє ознаки, притаманні країнам, економіка яких розвивається, і її подальший 
розвиток значною мірою залежить від податково-бюджетної та грошово-кредитної політики, яку реалізує 
Уряд, а також від правових, регуляторних і політичних тенденцій, що швидко змінюються. 

24 лютого 2022 року російські збройні сили розпочали повномасштабне вторгнення в Україну, яке 
вплинуло на всі сфери життя громадян та економіку країни. На початку війни території Київської, 
Чернігівської, Сумської, Харківської та частини Херсонської областей були окуповані, проте в 
подальшому були звільнені. Станом на 31 грудня 2025 року Крим і значні території Донецької, Луганської, 
Херсонської та Запорізької областей залишаються окупованими та є зонами активних бойових дій. Лінія 
фронту залишається відносно стабільною з кінця 2022 року, однак протягом 2025 року російські збройні 
сили продовжували просування на східному фронті, застосовуючи переважно наступальну тактику. 

В Україні триває мобілізація до лав Збройних Сил України, що створює додатковий тиск на ринок праці 
та негативно впливає на галузі, які не мають можливості отримати відстрочку для ключових працівників 
чоловічої статі. Росія посилила авіаудари по об’єктах портової та залізничної інфраструктури. 
Експортний сектор України продовжує функціонувати в умовах суттєвих обмежень, зокрема на пунктах 
перетину кордону. Водночас морський зерновий коридор у Чорному морі продовжує працювати, хоча 
його функціонування періодично ускладнюється через безпекові ризики. Ситуація залишається 
напруженою та впливає не лише на економіку України, але й на світову економіку, а її подальший 
розвиток складно передбачити.  

У 2025 році реальний ВВП України зріс на 1,8%, відповідно до даних, опублікованих Державною службою 
статистики України (далі – ДССУ). Зростання ВВП сповільнилося порівняно з 2024 роком (2,9% за 
уточненими даними ДССУ). Водночас економіка України продовжує відновлюватися третій рік поспіль в 
умовах повномасштабної війни та постійних атак на виробничі об’єкти й інфраструктуру. 

Річна інфляція в Україні знизилася до 8% у 2025 році (у 2024 році – 12%), за даними ДССУ. У період з 
2023 по 2025 рік Національний банк України поступово зменшував облікову ставку до 15,5% станом на 
31 грудня 2025 року та додатково знизив її до 15% з 30 січня 2026 року. 

З метою забезпечення стабільності фінансової системи обмінний курс гривні станом на 24 лютого 2022 
року був зафіксований на рівні 29,25 гривні за 1 долар США. З 21 липня 2022 року курс було скориговано 
до 36,57 гривні за 1 долар США, а з 3 жовтня 2023 року НБУ перейшов до режиму керованої гнучкості 
обмінного курсу. Середній курс у 2025 році становив 41,69 гривні за 1 долар США (у 2024 році – 40,16 
гривні). 

Для стримування інфляції НБУ у 2022 році запровадив низку адміністративних обмежень, зокрема щодо 
валютних операцій та руху капіталу, включаючи обмеження на виплату процентів і дивідендів за кордон. 
У червні 2023 року було запроваджено часткове послаблення валютних обмежень, зокрема у частині 
обслуговування зовнішніх кредитів та позик, отриманих після 20 червня 2023 року або наданих за участю 
міжнародних фінансових організацій чи експортно-кредитних агентств. З 1 грудня 2023 року було 
впроваджено додаткові послаблення, включаючи скасування окремих обмежень на продаж іноземної 
валюти та дозвіл на окремі міжнародні платежі. 

Протягом 2025 року та на початку 2026 року відбулося подальше пом’якшення валютного регулювання. 
З травня 2025 року юридичним особам дозволено здійснювати окремі валютні операції, зокрема для 
врегулювання історичних імпортних зобов’язань, повернення авансів нерезидентам та обслуговування 
частини зовнішніх боргових зобов’язань. З січня 2026 року було запроваджено додатковий стимулюючий 
механізм, що дозволяє бізнесу реструктурувати зовнішнє фінансування та використовувати нові 
інвестиції для ширшого кола операцій, включаючи погашення заборгованості та виплату процентів. 
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22 грудня 2025 року рейтингове агентство Fitch підвищило довгостроковий рейтинг дефолту емітента 
України в іноземній валюті до рівня «CCC», що відображає прогрес у реструктуризації зовнішнього боргу 
та взаємодії з кредиторами. Україна реструктурувала значну частину свого комерційного зовнішнього 
боргу. Водночас рейтинг «CCC» і надалі вказує на високий кредитний ризик, зумовлений тривалою 
війною. 

Доходність до погашення за єврооблігаціями України із залишковим строком погашення 10 років 
скоротилася до 13,7% станом на 31 грудня 2025 року (13,9% станом на 31 грудня 2024 року). Доходність 
за гривневими ОВДП із строком погашення 5 років становила 13,7% станом на 31 грудня 2025 року (15,8% 
станом на 31 грудня 2024 року). 

З початку війни бюджет України характеризується значним дефіцитом, який фінансується за рахунок 
внутрішніх та міжнародних запозичень, грантів та іншої допомоги. Валютні резерви України станом на 
31 грудня 2025 року досягли 57,3 млрд доларів США, що є найвищим рівнем за всю історію країни. 
Міжнародна фінансова підтримка залишається ключовим фактором макрофінансової стабільності. 

З 2026 року тривають міжнародні переговори щодо врегулювання конфлікту, результати яких можуть 
впливати на економічне середовище та перспективи розвитку бізнесу. 

Крім того, конфлікти на Близькому Сході та загальна геополітична напруженість продовжують 
підвищувати рівень глобальної економічної невизначеності, впливають на фінансові ринки та можуть 
позначатися на цінах на енергоносії та торговельних потоках. 

4. Безперервність діяльності  

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до принципу подальшого безперервного функціонування. 
При формуванні цього професійного судження керівництво врахувало фінансовий стан Представництва, 
його поточні плани та доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив макроекономічних 
тенденцій на діяльність Представництва. 

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала вторгнення в Україну. У результаті цих подій уряд 
України запровадив воєнний стан по всій країні та відповідні тимчасові обмеження, які впливають на 
економічні умови. Додаткову інформацію про ці події наведено також у Примітці 3. 

У разі найгіршого сценарію розвитку подій, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться по всій території 
України, можна припустити, що це матиме вплив на діяльність Представництва, тривалість якого 
неможливо спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор невизначеності поза контролем 
Представництва. 

Керівництво вжило належних заходів для забезпечення безперервної діяльності Представництва та 
зробило наступні припущення у своєму фінансовому прогнозі на дванадцять місяців з дати випуску цієї 
фінансової звітності: 

● інтенсивність воєнних дій та охоплення територій України, на які вторглися російські війська, 
значно не збільшиться; 

● Представництво зможе забезпечити безперебійну роботу критичної ІТ-інфраструктури та 
доступність свого персоналу у відповідності до заходів, вжитих керівництвом та передбачених планом 
безперервності діяльності; 

● Представництво буде здатне провадити звичайну діяльність – Представництво зможе виконувати 
представницьку функцію MCE; 

● Представництво своєчасно та в повному обсязі виконує свої зобов’язання перед 
постачальниками, а також здійснює всі платежі, включаючи податкові платежі, відповідно до 
встановлених строків. 

Керівництво проаналізувало здатність Представництва продовжувати подальшу безперервну діяльність 
станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує лише один суттєвий фактор 
невизначеності, який може викликати значні сумніви у спроможності Представництва продовжувати 
безперервну діяльність, а саме подальша значна ескалація воєнних дій, що може призвести до 
дестабілізації діяльності Представництва. Окрім вищенаведеного фактору, керівництво обґрунтовано 
очікує наявність достатніх ресурсів для продовження діяльності протягом наступних дванадцяти місяців 
з дати випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що застосування припущення про 
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безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є доцільним. Керівництво продовжить 
відстежувати потенційний вплив та вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких наслідків. 

 


